11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 09.08.2006 16:07:04

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 09.08.2006 23:28:11

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18700/answer/18701




YBaxaemas ExaTteprHa! YpeannasMbl mepefaioTCs MOJIOBHIM IIYTEM U SBIISIOTCS BO30YAUTEIMU
BOCTIAJIUTE/IbHBIX 3a00JIeBaHNUM MOYETIOJIOBEIX OPTaHOB U yV KEHIINH, U § MyXK4uH. JleueHne
Ha3HavyaeTcss OJJHOBPEMEHHO o6ouMm mapTHepaMm (Hazke eClid y HET'0 OTPHUIlATeIbHBIN aHATU3),
IIpUuYeM BO BpeMS JIeUeHU U [0 IOTy4eHUs OTPULIATENIbHOTO KOHTPOJIBHOTO pe3yjbTaTa He
PEKOMEHIYeTCs KHUTh ITOJI0BOM KU3HBI0. BOIPOCH! 110 KOPPEKIUY TeueHuss HeoOX0auMo 3a1aTh
CBOEMY JledallleMy Bpauy. Bo3amMoxkHO, MeeT cMbIc 106aBuTh [udmiokad. C yBaxKeHHUEM.



